

David H. Carstens este CEO și fondator al CCG Inc., o companie americană axată pe planificarea și punerea în aplicare a soluțiilor de dezvoltare a pieței, evaluare a riscurilor, informații privind oportunitățile de afaceri și protecție a activelor.

În perioada 2018-2023, David a lucrat în cadrul Ambasadei SUA la București ca angajat civil al guvernului american și a ocupat funcția de șef al Biroului de Legătură Militară (MLO). El a jucat un rol cheie în coordonarea activităților bilaterale militare și de securitate între Forțele Terestre SUA din Europa și Africa și Ministerul Apărării Naționale din România.

În perioada 1988-2018, David a servit în cadrul Forțelor Terestre Statelor Unite. A obținut gradul de colonel și a ocupat poziții din ce în ce mai înalte de-a lungul celor 30 de ani de carieră.

Cea mai mare parte a carierei lui David a fost petrecută ca ofițer de informații militare. A gestionat primele operațiuni de informații ale armatei americane în Kandahar, Afganistan, în perioada 2001-2002. David a devenit apoi șeful Celulei de fuziune a informațiilor, din cadrul Comandamentului componente Terestre a Forțelor Combinale ale SUA din Bagdad, Irak. Contribuția sa este recunoscută în cadrul Forțelor terestre ale SUA pentru analiza cu succes a informațiilor care a permis preluarea rapidă și cu succes a infrastructurii petroliere irakiene în timpul Operațiunii Iraqi Freedom.

De asemenea, David a îndeplinit misiuni comune atât la Agenția Națională de Securitate (NSA), cât și la Agenția Centrală de Informații (CIA).

David este licențiat în științe politice la Kent State University, are un masterat în securitate națională și studii strategice la U.S. Naval War College și a obținut o bursă de studii la U.S. Army War College la Center for Climate Change and National Security din Washington. Teza lui David, intitulată "Building Resiliency into the National Military Strategy", a fost publicată sub forma unui capitol în cartea intitulată Sustainability and National Security (Center for Strategic Leadership, U.S. Army War College, Carlisle, PA, 2012).

David a primit numeroase distincții în timpul carierei sale militare și civile guvernamentale, printre care se numără Medalia de serviciu superior în domeniul apărării a SUA, Legiunea de merit a Forțelor Terestre ale SUA (două distincții), Steaua de bronz a forțelor terestre SUA (două distincții), Crucea de onoare în argint a forțelor terestre germane și, cel mai recent, Emblema de onoare din partea Informațiilor Militare ale României.